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Question 1:  Concerning the 10-08 FY 10 mailers & postcards invitations, where it states 
delivery to the appropriate post office.  Can everything deliver to the Harrisburg post office or are 
we required to deliver to the Lancaster & Lebanon post offices as well? 
 
Answer 1:  Delivery to the Harrisburg and Lancaster post offices are accepted.  The printer 
will have to check with the Lebanon post office to see if they will accept the volume. 
 
 
Question 2:   Would the items to be addressed need to be shipped back to a Harrisburg post 
office or could they be mailed locally? 
 
Answer 2:   Refer to Answer 1 
 


